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QUESTIONARIO



SEZIONI DEL QUESTIONARIO

REGOLE GENERALI

SEZIONE A ANAGRAFICHE FAMIGLIA E CARATTERISTICHE SOCIO-DEMOGRAFICHE
SEZIONE B LAVORO: STAZIONARIETA E CAMBIAMENTI A DISTANZA DI 3 ANNI
SEZIONE C IL LAVORO ALLE DIPENDENZE E IL LAVORO ATIPICO

SEZIONE D RICERCA DI LAVORO

SEZIONE E LE INTERRUZIONI DI LAVORO NEGLI ULTIMI 3 ANNI

SEZIONE F IL LAVORO NEL FUTURO

SEZIONE G FORMAZIONE DELLA FAMIGLIA NEGLI ULTIMI 3 ANNI

SEZIONE H USCITA DALLA FAMIGLIA DI ORIGINE

SEZIONE | FECONDITA NEGLI ULTIMI 3 ANNI

SEZIONE L AFFIDAMENTO DEI FIGLI

SEZIONE M AIUTI RICEVUTI DALLA FAMIGLIA

SEZIONE N OPINIONI SULLA VITA QUOTIDIANA

SEZIONE O LA SUDDIVISIONE DEI COMPITI NELLA COPPIA

SEZIONE K ALTRE INFORMAZIONI

SEZIONE P QUALITA

REGOLE GENERALI

Criterio di eleggibilita: individui di 21 — 67 anni

Intervista DIRETTA e intervista PROXY

L’intervista si intende di default DIRETTA; nel caso in cui sia necessaria una differente versione

del quesito tra intervista DIRETTA e intervista PROXY, vengono proposte due alternative:

a - intervista DIRETTA
B - intervista PROXY

La variabile “NOME”, richiamata nella formulazione delle domande, & da intendersi come un

testo mobile, che vale a seconda che l'intervista sia DIRETTA o PROXY come segue:

Se DIRETTA - NOME = “Lei”
Se PROXY - NOME = A.9 [identita] scheda contatti




SEZIONE A - ANAGRAFICHE FAMIGLIA E CARATTERISTICHE SOCIO-
DEMOGRAFICHE

(se INSEG=1,2 da Scheda Contatti)
A.1 Puo indicarmi dove abita?

Indirizzo
Comune
Provincia

A.2
a - Da quante persone é composta la Sua famiglia, includendo anche Lei? Consideri solo
le persone che dimorano abitualmente con Lei ed escluda eventuali persone coabitanti
per motivi economici.

B - Da quante persone & composta la famiglia di “NOME”? Consideri solo le persone che
dimorano abitualmente con “NOME” ed escluda eventuali persone coabitanti per motivi
economici.

| |_] Se=01->vaiaA3.c
Se>01—>vaiaA3

(Se A.2>1)
A.3 Le chieder6 brevemente alcune informazioni su ciascun componente della famiglia
cominciando da “NOME”

Asla A3b Alc A3d Ad.e A3f A3g A3.h (SE AAésr;L 2.8) A3l
(SE P(’;OGR > (SE PROGR > 01) (SE PROGR > 01) (SSOAé?q'd: %: ©  (SEETA>=15) (SEA3f=p) (SEETA>=15) oppure (A.3.h=1
) ) e PROGR>01)
P La sua
R . posizione
O  Orapassiamo Pu6 indicarmi la N N." pptrebl_ae . nella
R P . . Puo indicare il Mi potrebbe .
¢ al prossimo Puo dirmi il Puo dirmi mese relazione di indicarmi di  Qual é il suo suo stato indicare la sua professione? VEDI
R componente, e anno di parentela di . - " . i (se
NP sesso? 3 « iy chieil stato civile? civile prima condizione N TESTO
puo dirmi il nascita? A.3.A(i)” con figlio? del fessionale? pensionato SOTTO
nome? “NOME”? iglio gel protessionale ¢ si intende
matrimonio? .
posizione
precedente)
A.9 SCHEDA
A.10 SCHEDA
01 CONTATTI o HESA | 01 | | | | LI |
SE PROXY, SE PROXY
VALORIZZARE ’
02 DpAPA4 L LLILLLD e nerie L L L L LI L
SCHEDA - T DA P.3 SCHEDA — — - — — -
CONTATTI CONTATTI
03 ... Il (0 | |l I (I I [ ([ I
04 ... (I ([ |l I (I I [ ([ I
05 ... I I Il I I Il [ 1| Il
15 I 0 Il I I Il I ([ I




A.3.
[(Se A.3.h=2,8) oppure (A.3.h=1 e PROGR>01)] e (A.3.i=01-08,14,15)
Qual ¢ il settore economico dell’Ente/Societa per cui lavora? (se pensionato si intende
I'attivita precedente)

[(Se A.3.h=2,8) oppure (A.3.h=1 e PROGR>01)] e (A.3.i=09-13)
Qual ¢ il settore di attivita economica per cui lavora ? (se pensionato si intende I'attivita
precedente)

BOX 2

In relazione a ciascuno dei quesiti A.3(bdefghil) riportare le codifiche specificate, in aiuto
all'intervistatore:

Codifica di A.3.b (Sesso)

Codifica di A.3.d (Relazione di parentela con l'intervistato)

CONIUGE ...ttt ettt e et e e e e atee ot e e e 02
Convivente (CONIUGAIMENTE)..........c.ooiueeiiieee et et eeene s 03
Genitore (coniuge/convivente del GENItOre) ............oucceeeeeeceeeeeeeiiie e eeeeiis aaeeaeann 04
Y00 o1=Y (0 Y- IR 05
Figlio nato dall’ultimo matrimonio O CONVIVENZA.............cccceeeeeeeeeseeeaeeeseeeeeeeaaeees aaeearannn, 06
Figlio del coniuge/convivente nato da precedente matrimonio/convivenza

(usare solo in caso di 2 0 pit Matrimoni/CONVIVENZE) .........cccccceeeevviveeeaaaaaes aeaeanannnn, 07
Genero/nuora (coniuge del figlio) ............oooeeeeeeeeeieeeeeeseeeeee et e et eaeaaans 08
Genero/nuora (convivente del figlio) ..o e 09
Nipote (ZFigho Al fIGHO) ...........coee et eeeeneaes 10
Nipote (=figlio del fratello/SOrella) .................oooueeei it e 11
Fratello/SOIEIIA ...........coooeeeeeeeee ettt aae e eaeeeae 12
Cognato/a (fratello/sorella del coniuge/CoNVIVENTE) ............c.ccooveeeeeinciiiiiicies e 13

Cognato/a (coniuge del fratello/sorella o del fratello/sorella del coniuge/convivente) 14
Cognato/a (convivente del fratello/sorella o del fratello/sorella del coniuge/convivente) 15
WY [ ( ol o= 1= g1 (= 16
Persona legata da @IMUCIZIa ................cceeeeeeeeeeeeeee ettt e e e e e e e e e e eees eaaeaaaan 17

Codifica di A.3.e (di chi é figlio, “chifig”)

FIGlio di Lei ... 1
FIglio dli LUi ..o 2

Codifica di A.3.f (Stato civile)

CElIDE O NUDIIE ...ttt ettt e e e 1
(001 ][V o =1 (0 Y- WU U SOOI 2
Separato/a di fAtlO ...............uueeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 3
Separato/a 1egalmente ...............cooeeeeeeeeiie e 4
DIVOIZIGEO/@.......coeeeeeeeee ettt e e e e stnea e 5
(V=10 [0V o - TS 6

Codifica di A.3.g (Stato civile prima del matrimonio attuale)

COlIDE O NUDIIE ...ttt e e e e aeneens 1
DIVOIZIQEO/A. ...ttt e eaaenan 5
V=20 01V oY/ BT .6




Coadifica di A.3.h (Condizione professionale unica o prevalente)

OCCUPALO ...ttt e e ettt a e e e e ettt aaaeeaaaiaa 1
In cerca di NUOVA OCCUPAZIONE............uuevererereiereiiiiessesesssesesesssesasanas 2
In cerca di Prima OCCUPAZIONE..............uueueruuereiereieiiiessesesssesesasesesenanas 3
In servizio di leva o0 servizio civile SOSHEULIVO .............cccccveevvvvieeeeiieeeiiieieeaeeeaa, 4
CASAIINGA.........eeeeeeee ettt e e e e st e e e eaasa 5
N (00 (=Ygl (=R 6
INADIIE @I [AVOIO ...ttt e e 7
Persona ritirata dal [QVOIO .............o..ee oo 8
IN @A CONTUZIONEG ... e e 9

Cadifica di A.3.i (Posizione nella professione) (per i disoccupati e i ritirati dal lavoro riferirsi
all'ultima professione svolta)

a) Alle dipendenze come:

DUFIGENTE ..ottt 01
Dir€ttivo, QUAANIO ..........ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt e e e ataaaa s 02
Insegnante di scuola media inferiore 0 SUPErIOre ............cccceeeeeeeeeccccrereeaaannnn. 03
Insegnante di scuola materna o elementare............ccccoeveeeeeveveeeeeeeeeeeeeeeennnnnnns 04
Impiegato, iINteIrMEQIO ..............cceeeeeeeeeiee ettt ee s aaaaa s 05
Capo operaio, operaio subalterno ed assimilati....................cccccvvvvvvevereeeennnnns 06
APPIENAISTA ...t 07
Lavoratore a domicilio per conto di impresSe ............occoeeeevceeeeisiieee e 08

b) In conto proprio come:

] oTg=T g o (o = 09
Libero Profe@SSIONISTA ... .10
LaVvoratore N PrOPIIO ..........eeueeeeeeeeeesiaesesssesassass s s seas 11
Socio di cooperativa di produzione di ben e/o prestazioni di servizio.............. 12
(00T Lo 111 V7- T (TS 13

¢) Un lavoro di:
Collaborazione coordinata e continuativa, collaborazione a progetto.............. 14
Prestazione d’'opera 0ccasionale ..................coceccueeeeiseeeiesciiiieae e 15

Codifica di A.3.I (Attivita economica) (per i disoccupati e i ritirati dal lavoro riferirsi all’'ultima
attivita economica)

AQricOltura, CACCi@, PESCA .........ccc.eueeeeeiaeeeeeeeeeeee e e e e eeesea e e e e e sssnteaaaaaeeeasnanes 1
Industria, estrazione, manifatture, energia..............cccccooooeooooiiniiiiieeaeee 2
COSIUZIONI ... 3
Commercio allingrosso e al dettaglio, alberghi, ristoranti...............cc.cccc.cccceeenn. 4
Trasporti, magazzinaggio € COMUNICAZIONI ................euvereeeneuurerereiriiisasssssenns 5
Intermediazioni, noleggio, altre attivita professionali.....................cccccccvvuveeenen.... 6
Pubblica amministrazione € difeSa.................cccceevvueeeeieeeeeseiiiiieeeaeeeeesecireeeaaaenn 7
Istruzione, sanita ed altri Servizi SOCIali.................coooeeiiiiiiciiiiiiiiiiieeeaeee 8
E R T=T 4 4 9
INON SO (SOIO S€ PrOXY) ...ttt e e e e essstaaaaaee s 0

Dopo avere compilato i quesiti A.3 (abcdefghil) per tutti i componenti della famiglia, continua
solo I'intervistato.




A4
(Se A.2=01)
A.4.a Puo indicarmi il Titolo di studio piu alto conseguito da “NOME”?

(Se A.2>01)
A.4.b Ora parliamo di “NOME”, puo indicarmi il Titolo di studio piu alto conseguito?

Dottorato di ricerca o specializzazione post-laurea .........ccccccvvvvvivvivnnnnnnnnn. 1

Laurea di 4 anni o piu o laurea specialistica di 2 anni di secondo livello .... 2

Diploma universitario o laurea di 3 anni di primo livello...... ........c.c.cc. ... 3
Diploma di scuola media superiore (4-5 anni)......c.ccoccoceeeiiiieiiiiieenns e, 4
Diploma di scuola media superiore (2-3 anni) ........coccooeeenieneinniineeen e, 5
Licenza di scuola media inferiore ... e 6
Licenza elementare ..........cooo i e 7
Nessun titolo, sa leggere € SCrIVEIe ... e ceaens 8 >vaiaA7
Nessun titolo, non sa leggere €/0 SCHVEre ..........coevviiiieeeiicieeeiiieeeen e 9->vaiaA7

(Se A.4=1,2,3,4,5,6,7)
A.5 Puo indicarmi in quale anno “NOME” ha conseguito questo titolo di studio?

ANNO . L ]| = vaiaA7
NON FICOMAO. . e e 9999
(Se A.5=9999)
A.6 Ricorda quanti anni aveva “NOME” quando I’ha conseguito?
||
(Per tutti)
A.7 Attualmente “NOME” é iscritto a una scuola, universita, corso di formazione?
(o USRS 1
Corso di studio o formazione post-universitaria...............ccccccceevciiveeeieeiennnn, 2
COrsO di JAUMBA .......ceeeeiiiec e 3
Corso di diploma UNIVersitario.............cooiieciiiiiiie e 4
Scuola secondaria SUPEIIOIE. .........ceiieiiiiiciiieeeee e e eecceee e e e e s e e e e e e sennes 5
Corso di formazione professionale. ..........cccooiiieiiiiiii i 6
Scuola media iNferiore ... 7

SCUOIA EIEBMENLAIE ... .ot a e 8



SEZIONE B - LAVORO: STAZIONARIETA E CAMBIAMENTI A DISTANZA
DI 3 ANNI

B.1
a - Vorrei ora rivolgerLe alcune domande sulla sua condizione lavorativa.
La scorsa settimana, cioé la settimana che va “DA LUNEDI’...A DOMENICA...(settimana
precedente all’intervista)”, ha svolto almeno un’ora di lavoro? Consideri il lavoro da cui
ha ricavato o ricavera un guadagno, o il lavoro non pagato solo se effettuato
abitualmente presso la ditta di un familiare. Non consideri i lavoretti per pagare le vacanze
e i divertimenti.

B - Vorrei ora rivolgerLe alcune domande sulla condizione lavorativa di “NOME”.

La scorsa settimana, cioé la settimana che va “DA LUNEDI’...A DOMENICA...(settimana
precedente all’intervista)”’, “NOME” ha svolto almeno un’ora di lavoro? Consideri il
lavoro da cui ha ricavato o ricavera un guadagno, o il lavoro non pagato solo se
effettuato abitualmente presso la ditta di un familiare. Non consideri i lavoretti per pagare
le vacanze e i divertimenti.

NO o, 1
Sl 2>vaiaB.3
(Se B.1=1)

B.2 Sempre nella scorsa settimana “NOME” aveva comunque un lavoro dal quale era
assente, ad esempio per maternita, paternita, malattia, vacanza, cassa integrazione
guadagni, maltempo?

N o TR 1 > Se A.3.h(1)#1, vai a sezione D

Altrimenti, vai a B.3

(Se B.1=2 0 B.2=2 0 [B.2=1 e A.3.h(1)=1])
B.3 In quale settore di attivita economica lavora?

Agricoltura, caccia, PESCA. ....ccceeviiiiiiiiiiieie e 01
Industria, estrazione, manifatture, energia.............cccooceeeennne. 02
COSIUZIONI ...t 03
Commercio all’ingrosso e al dettaglio, alberghi, ristoranti......... 04
Trasporti, magazzinaggio € ComuniCazioni..........ccceceeeeernuneenn. 05
Intermediazioni, noleggio, altre attivita professionali ................ 06
Pubblica amministrazione e difesa..........c.cccoceiiiiiininc e, 07
Istruzione, sanita ed altri servizi sociali..........c.ccoccveeiiiiienennnne. 08
AR SEIVIZIL ... e, 09
NON SO ..uiiiiii s e 10 (S0OlO SE proxy)




B.4 Puo indicare la posizione professionale?

Un lavoro alle dipendenze .......................... 1> Se B.1=1 e B.2=1 e A.3.h(1)=1 vai a sezione D
Altrimenti vaia B.6

Un lavoro di:

- Collaborazione coordinata e continuativa,

collaborazione a progetto .............c.cccoeueeee. 2 > Se B.1=1 e B.2=1 e A.3.h(1)=1 vai a sezione D
Altrimenti vai a B.7
- Prestazione d’opera occasionale............... 3 > Se B.1=1 e B.2=1 e A.3.h(1)=1 vai a sezione D

Altrimenti vaia B.7

Un lavoro autonomo come:

- Ir_nprendltore PP 4 Se B.1=1 e B.2=1 ¢ A.3.h(1)=1 vai a sezione D
- Libero professionista .................cccoeiiinnn. 5 . L
: . Altrimenti vaia B.5
- Lavoratore in proprio ............coocevviiiiiininnnnns 6
- Socio di cooperativa di produzione
di beni e/o prestazioni di servizio ................. 7 > Se B.1=1 e B.2=1 e A.3.h(1)=1 vai a sezione D
Altrimenti vaia B.7
-Coadiuvante .........coovoiiiiii 8 > Se B.1=1 e B.2=1 e A.3.h(1)=1 vai a sezione D
Altrimenti vaia B.7
Non so [non leggere]...........ccovvvieiiiiinnn.. 9-> (Solo se proxy, Se B.1=1 e B.2=1 e A.3.h(1)=1 vai

a sezione D. Altrimenti vai a B.7)

(Se B.4=4,5,6)
B.5 Indichi approssimativamente il numero di dipendenti che “NOME” ha. Non consideri i
parenti, sia quelli conviventi che quelli non conviventi.

N e _|__]l.] =>vaia B.7
NON MSPONAE. ... 9999 > vaia B.7

(Se B.4=1)

B.6 “NOME” é dipendente come...

DirfIgente ....ooeiiieiee e 1

Direttivo, qUAdrO...........uuueeii 2

Insegnante di scuola media inferiore o superiore ............ 3

Insegnante di scuola materna o elementare ................... 4

Impiegato, intermedio ..........ooovviiiiiiiiiiiiiiii 5

Capo operaio, operaio subalterno ed assimilati .............. 6

APPIrendista ......oooviiiiii 7

Lavorante a domicilio per conto di imprese ..................... 8

Non so [non leggere] ..........cccooeeeevivceeeiieieinnenenen.......9 (Solo se proxy)

(Se B.1=2 0 B.2=2)
B.7 Lavora a tempo pieno o a tempo parziale, cioé part-time?

AempPO PIENO .o 1
A tempo parziale (part-time) ........ccccoeeiiiiiii e 2
NOM SO . 3 (Solo se proxy)



B.8

o - Quanto é soddisfatto del Suo lavoro attuale? Dia un punteggio da 0 a 10, dove 0 indica
per niente soddisfatto e 10 completamente soddisfatto.

B — Mi saprebbe dire quanto “NOME” & soddisfatto del lavoro attuale? Dia un punteggio
da 0 a 10, dove 0 indica per niente soddisfatto e 10 completamente soddisfatto.

PUNteggio ... .oooieieiiiie L]
NON SO .t e neee2. 99 (S0l SE proxy)

B.9 “NOME” quanto ritiene interessante il lavoro che fa? Dia un punteggio da 0 a 10, dove 0
indica per niente interessante e 10 totalmente interessante.

B.10 “NOME” ha cambiato lavoro da novembre 2003 ad oggi? Escluda le progressioni di
carriera e i cambiamenti di mansioni nell’ambito della stessa attivita.

I o SRR 1 > vaia B.13
S Y SRS 2
NON SO . 3 - (solo se proxy, vaia B.13)

(Se B.10=2)
B.11 Quando I’ha cambiato, ha interrotto il lavoro per meno di un mese?

N O e 1 2> vaia B.13
Si, per meno di 1 MESE.......uuuuuiiiiiiciiieceeeeeeee e, 2
NON SOt 3 - (solo se proxy, vaia B.13)

(Se B.11=2, possibili al massimo 3 risposte)

B.12 L’ultima o l'unica volta che ha cambiato lavoro per quali motivi I’ha fatto? (possibili al
massimo 3 risposte)

Il posto di lavoro era troppo distante ............cccccoeeeeeen. 01
L’'orario non era abbastanza comodo/flessibile ............ 02
Voleva un lavoro pil interessante .........cccccceeeeeieeeeennnn. 03
Non si trovava bene con i colleghi/superiori ................. 04
Voleva un lavoro piu stabile/sicuro ...............ccceccuuunneee. 05
Non era soddisfatto della retribuzione .......................... 06
Non c’erano possibilita di carriera ..........cccccccvvveeeeinnes 07
Voleva sperimentare interessi NUOVi ...........cccccceeeeennnnn. 08
Il lavoro era molto pesante ..........ccoooeiiiiiiiniie 09
E scaduto il contratto che aveva/chiusura attivita ........ 10
E stato ICENZIAto .........cvcveeeeeeee e, 11
ARFO (SPECITICAIE)......ccoviueeiiiiiiiiiie e 12
NON SO ... 13 (Solo se proxy)



(Se B.1=2 0 B.2=2)
B.13 “NOME” ha avuto un avanzamento di carriera da novembre 2003?

N O e 1
S Y USSR 2 vai a BOX 2
Il lavoro non prevede un avanzamento di carriera......... 3
NON SO o 4 (Solo se proxy)
BOX 2
Dopo B.13:

- se B.4=1 - vai a sezione C.
- se B.4=2, 3 - vai a quesito C.8.
-se B.4=4,5,6,7,8,9 - vai a sezione E.

Per CAMBIAMENTO DI LAVORO si intende un passaggio da una azienda/ente/societa ad altra azienda/ente/societa o il cambiamento di
datore di lavoro.

Per AVANZAMENTO DI CARRIERA si intende:

per un lavoratore autonomo: ampliamento attivita, espansione di uno studio/societa/commercio, aumento retribuzione, aumento del numero
di dipendenti, aumento del fatturato...

per un lavoratore dipendente: passaggi di livello (categoria di inquadramento contrattuale), aumento della retribuzione, acquisizione o
incremento di agevolazioni e benefit vari...

10




SEZIONE C - IL LAVORO ALLE DIPENDENZE E IL LAVORO ATIPICO

BOX 1
| dipendenti (Se B.4=1) > vaia C.1
| lavoratori atipici (Se B.4=2,3) > vaia C.8

(Se B.4=1)
C.1 Le elenchero adesso alcune modalita con cui puo essere svolta un’attivita lavorativa. Per
ogni modalita puo dirmi se “NOME” svolge abitualmente, saltuariamente o mai?

Abitualmente Saltuariamente Mai Non so (solo
Se proxy)
Lavoroaturni ......cccoovieviiiiiiiiieiiee, 1 2 3 4
Lavoro serale, cioé dalle 20 alle 23 ............ 1 2 3 4
Lavoro notturno, cioé dopole 23 ............... 1 2 3 4
Lavorodisabato ................ooii, 1 2 3 4
Lavoro didomenica ............cccceeiiiieninnnn. 1 2 3 4

C.2 |l rapporto di lavoro é regolato da un contratto o da un accordo verbale con il datore di

lavoro?

CONErALO ... 1

ACCOrdO VErDAlE .......oiiiiiiiiii 2

[N o] 1= To TSP 3 (Solo se proxy)

C.3 L’aziendal/ente in cui “NOME” lavora é pubblica o privata?

Esclusivamente privata, comprese organizzazioni no-profit private ...... 1
Esclusivamente pubblica ..o 2
IVHISTA e 3
I [o T =T o RSP 4 (Solo se proxy)

C.4 Il datore di lavoro fornisce ai dipendenti o ai loro familiari i servizi che adesso Le
nominero o ne rimborsa in tutto o in parte il costo?

NO Si NON SO
Asilo nido o scuola materna ...........ccccceeeiiee i 1 2 3
Cure mediche, assicurazione sanitaria..........c.cccccceeeerieeeenns 1 2 3
Istruzione e formazione ............ccccoiiiiiic e 1 2 3
Alloggi gratis o0 a prezzi agevolati ............ccccceeviiiiiiiieneeen 1 2 3
Soggiorni estivi, vacanze studio per i lavoratori o i loro figli .. 1 2 3
Prestiti agevolati..........ccoeeiii 1 2 3

1"




(Se in C.4 c’e almeno un Si. Una risposta per ogni servizio indicato in C.4)
C.4 BIS Ne usufruisce o ne ha mai usufruito?

NO Si
Asilo nido 0 scuola Materna ..........cccoeuveieiiiiieeeee e 1 2
Cure mediche, assicurazione sanitaria ............c.ccccevoeeiieeenieneniee e 1 2
Istruzione e formazione ..........ccccoiiiiiiiiin e 1 2
Alloggi gratis 0 a prezzi agevolati.........ccccooiiiiiiiiiiiiiie s 1 2
Soggiorni estivi, vacanze studio per i lavoratori o i loro figli............... 1 2
Prestiti agevolati ... 1 2

C.5 Il datore di lavoro permette ai propri dipendenti la flessibilita dell’orario per ragioni
personali, ad esempio, per adattarsi alle esigenze dei figli?

NO s 1
Si, ma in casi eCCZIONAII .........ciiiiiiiieeiee e 2
Si, con una certa regolarita ... 3
NON SO ...ttt baraaaaaaes 4

C.6

o - Il Suo lavoro & a termine, cioé & un lavoro a tempo determinato, oppure non ha una
scadenza, cioé € un lavoro a tempo indeterminato?

by

B - Il lavoro di “NOME” é a termine, cioé é un lavoro a tempo determinato, oppure non ha
una scadenza, cioé & un lavoro a tempo indeterminato?

Atempodeterminato .............cocooiiiiiii 1
A tempo indeterminato ................oco 2 - vai a sezione E

NON SO .t 3 > (Solo se proxy, vai a sezione E)

(C.6=1)
C.7 n che senso é a tempo determinato? In caso di piu risposte indicare quella prevalente

E un lavoro stagionale ..............ccccoeveveveveveeeeeenne. 1
E un lavoro con contratto per un periodo fissato o per un compito fissato
E un lavoro interinale ............occovoveoeieeeeeeeeeeeeeen.

2
3
E un lavoro occasionale ..............ccccceueececcccennnnne. 4
AItro (SPECIfiCare) .........ooooiiiiiiiiiiiiic e 5

6

NON SO [NON 16GGEre].......coovveiiiiiiiiiiieieee e (Solo se proxy)

(Se B.4=1,2,3)
C.8 “NOME” ha accettato un lavoro temporaneo perché non vuole un lavoro stabile o perché
non ha trovato un lavoro a tempo indeterminato?

Non voglio un lavoro a tempo indeterminato............. 1
Non ho trovato un lavoro a tempo indeterminato........ 2
NON SO .o 3 (Solo se proxy)
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indeterminato?

Non sono interessato .........ccccvveieiiiiiii e, 1 -> vai a sezione E
Certamente NO ......coooiiiiiiii e 2 > vai a sezione E
Probabilmente NO ..., 3 - vai a sezione E
Probabilmente Si ..o 4 - vai a sezione E
Certamente Si......ccoeeviiiiiiii 5 - vai a sezione E
NON SOttt .6 = vai a sezione E

C.9 “NOME” pensa che nei prossimi 3 anni il Suo lavoro possa trasformarsi in lavoro a tempo
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SEZIONE D - RICERCA DI LAVORO (PER CHI ATTUALMENTE NON HA

UN LAVORO)

D.1

D.2

D.3

D.4

(Se B.1=1 e B.2=1)

Nelle ultime 4 settimane “NOME” ha cercato un lavoro, anche part-time o occasionale, o

ha cercato di avviare un'attivita economica autonoma ?

NO oo e, 1 2vaiaD4

NON SO ..eeiiiieiiiiiiieeeee e 3 - (Solo se proxy, vai a D.5)

(Se D.1=2)

“NOME” ha svolto alcune delle seguenti azioni di ricerca di lavoro nelle ultime 4

settimane?

Ha contattato un centro pubblico per I'impiego (ex uffici di collocamento)..........
Ha contattato un'agenzia privata di collocamento.............cccoeeeeveeiiniccciiieeeeeeee
Si é rivolto direttamente a un datore di [avoro...........ccccooiiiiiiii
Si € rivolto ad amiCi, Parenti...........oooiiiiiiiiiiii e
Ha risposto ad annunci o ha messo inserzioni sui giornali ............ccccceevieeennee
Ha fatto un colloquio/conCcorso/SelezioNne ..........ccccccieieeiiiiiiiiiiieiceeeeeeee e,
Ha cercato lavoro su Internet ..........ooo e
Ha cercato terreni, locali, attrezzature per avviare un’attivita autonoma..............
Ha chiesto permessi, licenze, finanziamenti per avviare un’attivitd autonoma....1

N NN DNDNDNDDNMNDNDNDN

Se “NOME?” trovasse un lavoro sarebbe disponibile a lavorare entro 2 settimane?

I (o T B 2272 IE- 1 DX+
i s e 2 P VAl @ DS
NONSO......cviit ciitiiiiieeeieeieies eeeeeiiieeeneen. .3 2 (Solo se proxy, vai a D.5)

(Se D.1=1)

Per quale motivo “NOME” non ha cercato lavoro nelle ultime 4 settimane?
Ha gia trovato un lavoro che avra inizio entro 3 mesi ......ccccccceeeeeiiineeee. 01

Ha gia trovato un lavoro che avra inizio fra piu di 3 mesi ..........cccceveeneee. 02

Malattia, problemi di salute/personali.............cccoviiiiiiiiiniiee 03

Maternita, nascita e cura dei figli ........ccoeeeiiiiiiii 04

Per prendersi cura di altri familiari ..............ccccccovviiiiii 05

Studia o sta facendo corsi di formazione professionale .............ccccccee.. 06

E’ in pensione da lavoro ..........coooo i 07

Ritiene di non riuscire a trovare 1[avoro.............cccvviei i 09

MOV di €18 .. 10

Non gli interessa/non ne ha biSOgNO ..........ccueieiiiiiiiinii e 11

Sta aspettando gli esiti di passate azioni di ricerca..........cccccccceeeviiienenns 12

E’inabile @l IaVOro .......ccoo i 13

Altro MotiVo (SPECITICAIre).......uuiu i 14

NN S0, ..t —————— 15 (Solo se proxy)

Non so
(Solo se proxy)
3

W W W W wwwow
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(Se B.1=1 e B.2=1)
D.5 Da novembre 2003 “NOME” ha mai svolto un lavoro? Consideri il lavoro da cui “NOME”
ha ricavato o ricavera un guadagno o il lavoro non pagato solo se effettuato abitualmente
presso la ditta di un familiare. Non consideri i lavoretti per pagare le vacanze e i

divertimenti.
NO ..o 1 = vai a sezione G
Sl 2 = vai a sezione E
NON SO ..eviiiieiiiiiiiiieeeeee e 3 - (Solo se proxy, vai a sezione G)

15



SEZIONE E - LE INTERRUZIONI DI LAVORO NEGLI ULTIMI 3 ANNI (PER
CHI LAVORA O HA LAVORATO NEGLI ULTIMI 3 ANNI)

(Se B.1=2 0 B.2=2 0 D.5=2)

E.1 Le chiedero ora di ricordare le eventuali interruzioni lavorative, temporanee o definitive,
che “NOME” ha avuto negli ultimi 3 anni.
Da novembre 2003 ad oggi “NOME” ha mai interrotto I’attivita lavorativa? Consideri le
interruzioni di almeno un mese, non tenendo conto delle ferie, i congedi per malattia,
maternita, aspettativa o altro che le hanno consentito di mantenere il posto di lavoro.

I o TSRS 1> vaiaBOX3
S USSR 2
NON SO . a e 3 2 (Solo se proxy, vai a BOX 3)
(Se E.1=2).
E.2 Quante volte “NOME” ha interrotto negli ultimi 3 anni?
N |
NON SO....ccvviiiiiiiiene, 99 > (Solo se proxy, vai a E.5.d)

E.3 Mi conferma che “NOME” ha avuto ...(E.2).... Interruzione/i lavorativa/e di almeno un
mese negli ultimi 3 anni?

[N Lo T PO 1>vaiaE4
S et nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 2 > vaia BOX 1
E.4 Quante?
|_]_| = vaiaBOX1
BOX 1

Creare contatore INT = E.4 (se valorizzato) o E.2 (se E.4 non valorizzato) -
Se INT>6 impostare di default INT=6
Creare AGG (di default=0) >

Aprire tante SCHEDE INTERRUZIONI quanti gli INT
Per ogni scheda ripetere i quesitida E.5 a E.14

Se INT=1 e AGG=0 e E.14;1#1> vaiaE.5.a

Se INT>1 e N° SCHEDA=1e AGG=0e E.14,1#1> vaiaE.5.b

Se INT>1 e N° SCHEDA da2a5e AGG=0e E.144#1> vaia E.5.c
Se INT=6 e N° SCHEDA=6 e AGG=0 e E.14,1#1> vaiaE.5.d

Se AGG=1 > vaiaE.b.e

Se E.14;4=1 > vaiaE.5.e
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(Se INT=1 e AGG=0) ‘\\
E.5.a Parliamo dell’interruzione che ha
avuto.

(Se INT>1 e N° SCHEDA=1 e AGG=0)

E.5.b Adesso le chiederdo alcune infor-
mazioni per ciascuna interruzione.
Cominciamo dalla prima, cioé la piu
lontana in ordine di tempo.

AGG=0)

E.5.c Parliamo ora della .....seconda
...terza...quarta...quinta...
interruzione.

Se (PROXY e E.2=99) o (INT=6 e N°
SCHEDA=6 e AGG=0)
E.5.d Parliamo ora dell’ultima interru-zione
avvenuta, cioé quella piu recente. /

(Se AGG=1 0 E.14=1)
E.5.e Parliamo di questa interruzione.

E.6 Quando é iniziata?

Mese....|_|_| Anno... |_|_|_|_|
Nonso........coovvvinnnnn. 999999 (Solo se proxy)

Continuare..................

Interruzione erroneamente

(Se INT>1 e N° SCHEDA da 2 a 5 e dichiarata .................... > Vi .
poi a nuova Scheda Interruzioni se esiste,

altrimenti vai a BOX 3

1—>vaia E.6

2 — vai a SOFT1,

Non descrive linterruzione..3 — vai a
SOFT2, poi a nuova Scheda Interruzioni se
esiste, altrimenti vai a BOX 3

E.7 Quanti mesi & durata approssimativamente I'interruzione o da quanto dura?

NONSO.....cceuvvennnnns 99 (Solo se proxy)
E.8 Quale é il motivo principale per cui ha interrotto il lavoro?

Sono stato licenziato, posto in cassa integrazione, mobilita................cccoceeee.
Si & concluso un contratto di lavoro a tempo determinato..................ccceuunne.
Si & conclusa una collaborazione/consulenza ............cccccceeeiiicciieiiie e,
MaALFIMONIO. ...
E Nato il PrMO fIGO ......eveeeeeeeeeeeeeeeeeeeececceee e
E nato il secondo, terzo 0 successivo fglio ..........ccoeevevieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeen,
Per altri motivi di famiglia ...........ccceeiieiie e
Per motivi di SAIULE .........ee e
HO ripreso @ StUAIAre............uueiee e
Ho trovato altre opportunita di [avoro.............ccceoiiiiiiii e
Servizio di 1eVa 0 CiVIlE ..o
Per chiusura della mia attivita ...........ccoooiieiiiii e

Pensionamento per limiti di eta o massima (o elevata) anzianita lavorativa ... 13

Pensionamento per conseguimento della minima (o sufficiente) anzianita ..... 14
Pensionamento per invalidita ... 15
PrepensionameEnto ........ ... 16
Altro MOLIVO (SPECITICAIE).......veeee e 17



E.9 “NOME” stava lavorando a tempo pieno o a tempo parziale, cioé part-time?

Atempo pieno........ccocviiiiiiii 1
A tempo parziale (part-time).................. 2
NON SO .t 3 (Solo se proxy)

E.10 Il lavoro che aveva al momento dell’interruzione era a termine o non aveva una

scadenza?

A tempo determinato.....................l. 1

A tempo indeterminato.......................... 2

NON SO v 3 (Solo se proxy)

E.11
a - Avrebbe preferito continuare a lavorare?

B — Mi saprebbe dire se “NOME” avrebbe preferito continuare a lavorare?

NO - 1
S 2
NON SO....iiiiiii i, 3 (Solo se proxy)

BOX 2
Se E.14=1 - vai a E.13 e valorizza E.12=2
Altrimenti 2 vaia E.12

(Se E.14;.4=blank)
E.12 Dopo l'interruzione ha ripreso a lavorare?

N[ T 1 > Se N° SCHEDA=INT e AGG=0 vai a E.15
Se N° SCHEDAK<INT e AGG=0 vai a E.14
Se AGG=1vaiaBOX3

I\ (0] g I = o T 3 = Solo se proxy
Se N° SCHEDA=INT e AGG=0 vai a E.15
Se N° SCHEDA<INT e AGG=0 vai a E.14
Se AGG=1 vaia BOX 3

E.13 Quando ha ripreso a lavorare?

Mese....|_|_| Anno.....| | ||| = Se (N° SCHEDA=INT)<6 e AGG=0 vai a E.15
Se (N° SCHEDA=INT)=6 e AGG=0 vai a BOX 3
Se N° SCHEDA<INT e AGG=0 vai a BOX 1
Se AGG=1vaiaBOX 3

NONSO....cevviiiiiiiie, 999999 -> Solo se proxy
Se (N° SCHEDA=INT)<6 e AGG=0 vai a E.15
Se (N° SCHEDA=INT)=6 e AGG=0 vai a BOX 3
Se N° SCHEDA<INT e AGG=0 vai a BOX 1
Se AGG=1vaiaBOX 3
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(Se N° SCHEDA<INT e AGG=0)

E.14 Mi scusi, mi risulta che ci sia/siano ancora ... (n°® schede che rimangono N°)...
interruzioneli lavorativa/e da descrivere; é/sono forse precedente/i a quella che mi ha
appena descritto o é/sono stata/e erroneamente dichiarata/e?

Precedenti.......ccoovoniiiiiii 1> vaiaBOX 1
Erroneamente dichiarate.............................. 2 2 vai a BOX 3 ed eliminare SCHEDE vuote
Mi sono sbagliato, ho ripreso a lavorare........ 3 - vai a E.13, valorizzare E.12=2

(se INT<6 e AGG=0)
E.15 Oltre a questal/e interruzione/i “NOME” ne ha effettuate altre di almeno un mese negli

ultimi 3 anni?

NO. . 1 —>vaiaBOX3
S 2 — flaggare AGG=1, aprire SCHEDA aggiuntiva, vai a BOX 1
NON SO 3 — (solo se proxy) vai a BOX 3
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SEZIONE F - IL LAVORO NEL FUTURO (SE HA UN LAVORO)

(Se B.1=2 0 B.2=2)
F.1
a - Parliamo adesso delle Sue intenzioni lavorative per il futuro.
Lei pensa che nei prossimi 3 anni Le potra capitare di smettere di lavorare anche solo
per un periodo? Non consideri le ferie, i congedi per malattia, maternita, aspettativa
che possano permetterle di mantenere il posto di lavoro.

B - Parliamo adesso delle intenzioni lavorative future di “NOME”.
“NOME” pensa che nei prossimi 3 anni potra capitargli/le di smettere di lavorare anche
solo per un periodo? Non consideri le ferie, i congedi per malattia, maternita,
aspettativa che possano permettergli/le di mantenere il posto di lavoro.

Certamente NO .......ooiiii s 1 >vaiaF.3
Probabilmente NO ..........oooiiiii 2 >vaiaF.3
Probabilmente Si .......c.coooiiiiiii 3
Certamente Si.......ceiiiiiiii 4
NON SO it 5 >vaiaF.3

(Se F.1=3,4. possibili piu risposte)

F.2 Per quali motivi “NOME” pensa che potrebbe smettere di lavorare anche solo per un
periodo? (possibili piu risposte)
PENSIONE ... et e e e e 01

Cause di forza maggiore (licenziamento, chiusura azienda, prepensionamento) 02

Fine di un contratto o lavoro temporaneo .............cooooiiiiiiiiiiin e, 03
Vendita o cessazione della attivita propria o della famiglia ..............cccccceiiieeis 04
Per cercare un 1avoro Migliore ...........cooiiiiiiiiiiiii e 05
Y E= LT 1] T R PRSPPSO 06
Nascita 0 assistenza figli...........oooiiiiiii 07

Assistenza ad anziani, malati o disabili...............ccccoeiiiiiiiii ... 08

Altri MOtivi famIlar ........ooovii 09
Trasferimento del coniuge per motivi di [aVoro ..........cccceevcieeeiiiiiin e 10
Studio, serviziodileva 0 CiVile ..o A1
SaAIULE .. 12
E Stanco di laVOrare .............ccccuuvuueiiiiiiiiiiee e 13
ARFO (SPECITICAIE) . ...t e 14
NON SO (SOI0 SE PrOXY) et e 15
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(Se B.1=2 0 B.2=2)

F.3 “NOME” intende cambiare lavoro nei prossimi 3 anni? Non consideri le progressioni di

carriera e i cambiamenti di mansioni nell’ambito della stessa attivita.

Certamente NO.........oooiiiiiiiii 1 - se B.13#3 vai a F.5, se B.13=3 vai a Sezione G
Probabilmente NO............oooviiii 2 > se B.13#3 vai a F.5, se B.13=3 vai a Sezione G
Probabilmente Si ... 3
Certamente Si.........cooiiiiiiiii 4
NON SO ..t 5 > se B.13#3 vai a F.5, se B.13=3 vai a Sezione G

(Se F.3=3,4. Al massimo 3 risposte)
F.4 Per quali motivi intende cambiare lavoro? Ne indichi al massimo 3:

Il posto di lavoro € troppo distante 01
L’orario non & abbastanza comodo/flessibile 02
Vorrebbe un lavoro piu interessante 03
Non si trova bene con i colleghi/superiori 04
Vorrebbe un lavoro piu stabile/sicuro 05
Non & soddisfatto della retribuzione . 06
Non ci sono possibilita di carriera 07
Vorrebbe sperimentare interessi nuovi 08
Lavoro troppo pesante 09
Altro (specificare) 10
Non so (Solo se proxy) 11

(Se (B.1=2 0 B.2=2) e B.13#3)
F.5 “NOME” pensa che potra avere un avanzamento di carriera nei prossimi 3 anni?

Certamente NO ....ooi i 1
Probabilmente NO ........oouiiiii 2
Probabilmente Si ........coooiiiiiii 3
Certamente Si.......coi i e 4
NN S0t 5
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SEZIONE G - FORMAZIONE DELLA FAMIGLIA NEGLI ULTIMI 3 ANNI

BOX 1
Persone con stato civile diverso da celibe/nubile (A.3.f # 1) > vai a quesito G.1
Persone celibi/nubili (A.3.f=1) - vai a quesito G.16.c

(Se Stato civile # 1)

G.1
a - Ora Le chiedero alcune notizie sulla Sua situazione familiare. Nel novembre 2003 Lei era
sposato/a?

B - Ora Le chiedero alcune notizie sulla situazione familiare di “NOME”. Nel novembre 2003
“NOME” era sposato/a?

[ (o T 1>vaiaG.3
S 2
Nonso.........ocveeininis 3 = (solo se proxy, vai a G.3)
(Se G.1=2)
G.2 Attualmente “NOME” vive con lo stesso coniuge con cui viveva nel novembre 2003?
I (o T 1>vaiaG.14
T 2 > vaiaBOX5
NONSO....ccvviiiiinane, 3 > (solo se proxy vai a BOX 5)
(Se G.1=1,3)
G.3 Da novembre 2003 ad oggi “NOME” si & mai sposato/a?
[ [o T 1> vaiaG.16.b
Siee e 2
Nonso..........coveeninis 3 = (solo se proxy vai a G.16.b)

BOX 2

Creazione schede matrimonio

Creare un contatore NEWMAT di default=0 e con valore massimo pari a 2
Tutte le volte che G.15=2 > NEWMAT+1

Creare un contatore CONTAMAT di default=0 e con valore massimo pari a 3

Se G.3=2 > Apri prima scheda matrimonio, valorizza CONTAMAT=1 e vaia G.4.a
Se NEWMAT=1 - Apri seconda scheda matrimonio, valorizza CONTAMAT=2 e vaia G.4.a
Se NEWMAT=2 - Apri terza scheda matrimonio, valorizza CONTAMAT=3 e vai a G.4.b

Per ogni scheda matrimonio ripetere i quesiti da G.4 a G.15
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G4

(Se CONTAMAT<=2)
G.4.a Puo dirmi quando si & sposato/a? Nel caso in cui abbia avuto piu matrimoni da
novembre 2003 ad oggi, mi parli del primo, cioé il piu lontano in ordine di tempo.

(Se CONTAMAT=3)
G.4.b Puo dirmi la data dell’ ultimo matrimonio (cioé il piu recente)?

Mese...... | || Anno........... N
NON SO....ceiiiiiiie, 999999-> (solo se proxy)

G.5 Prima del matrimonio “NOME” ha convissuto con il Suo futuro coniuge?

(o T 1 > vaiaG.11
S 2
NONSO....ccvnininiiinnne, 3 - (solo se proxy vai a G.11)
(Se G.5=2)

G.6 Quando é iniziata la convivenza?
Mese...... I Anno........... || »vaiaG.8
Non ricordo..........ccoeiiiiiinnt. 999999

(Se G.6=9999)
G.7 Ricorda se ¢ iniziata prima o dopo novembre 2003?

Prima........cooiiiiii 1
DOPO...ooiiiiiiiieiiee e 2

NON SO....cceviiiiiiiiiein 3 - (solo se proxy)
(Se G.5=2)

G.8 All'inizio della convivenza “NOME” o il futuro coniuge eravate/erano in attesa di una
sentenza di divorzio?

N o T, 1
S 2
NONSO....covviiiiiien, 3 = (solo se proxy)

G.9 All'inizio della convivenza “NOME?” o il futuro coniuge eravate/erano

Gia deCiSi @ SPOSANVI/SI........cviiiiiiiiiccceeeee e 1
Ancora indecisi, ma la possibilita di sposarvi/si era prevista ............... 2
Il matrimonio non era stato previsto............... e 3
Contrari al Matrimonio .........oocuuiiiiii e 4
Non risponde [NON 18GGEre] .........cuueiiiiieiiiiiiiia e 5
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G.10

G.11

G.12

G.14

o - Quali sono i motivi che vi hanno maggiormente spinto al matrimonio?

B - Mi saprebbe dire quali sono i motivi che hanno maggiormente spinto al matrimonio
“NOME”?

La vita in comune ha confermato che potevate/no sposarvi/si.................. 1
E’ stata ottenuta la sentenza di divorzio ...............coooiiiiiiii . 2
Aspettavate/no un bambino o avevate/no intenzione di averlo ................. 3
Avreste/avrebbero preferito non sposarvi/si ma I'unione libera

comporta troppe difficolta nella societa attuale ........................l. 4
Per soddisfare le aspettative dei genitori o di altre persone .................... 5
ARFO (SPECITICAIE).....cu e 6

7 - (solo se proxy)

(Se G.5=1,2,3)
Da novembre 2003 “NOME” ha avuto altre esperienze di convivenza, precedenti a
questo matrimonio, con una persona che poi non ha sposato?

[N\ o T 1>vaiaG.13
S 2

Nonso.....cocevvinnnnnen. 3 2 (solo se proxy, vai a G.13)
(Se G.11=2)

Quante volte?

Ne. o L]

Non so......... 99 - (solo se proxy)

(Se G.3=2)

corso?

[N [o T 1
S 2 2> vaiaBOX5
NON SO....ccvviiiinnen, 3 > (solo se proxy, vai BOX 5)

(Se G.13=1 0 G.2=1)
Puo indicare I’anno di separazione, divorzio o vedovanza?
possibili fino all’'ultimo evento avvenuto)

(indicare tutte le date

NO Sl NON SO (solo se proxy)

Separazione di fatto................ Toiiis 2. 9
(solo per interruzione della relazione affettiva)

Separazione legale................. K T 4., 9
[D]1Ve] 4 (o 5. 6o 9
Vedovanza........................... T 8. 9

Se G.14=2...Anno|_|_|_|_|

Se G.14=4...Anno|_|_|_|_|

Se G.14=6...Anno|_|_|_|_|

Se G.14=8...Anno|_|_|_|_|
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BOX 3
Se G.14=6,8 e CONTAMAT<3-> vaia G.15
Se G.15=1,3 oppure CONTAMAT=3 oppure G.14# 6,8-> vai a G.16.a

(Se G.14=6,8 e CONTAMAT<3)

G.15 In seguito “NOME” si & sposato/a di nuovo?
NO...oiiieee e 1->vaiaG.16.a
Shue, 2 2 aggiungi 1a NEWMAT

se NEWMAT=1vaia G.4.a
se NEWMAT=2vaia G.4.b

NON SO....cevvviiiienne 3 = (solo se proxy, vai a G.16.a)

G.16
(Se G.15=1,3 oppure CONTAMAT=3 oppure G.14# 6,8)
G.16.a Dopo la fine di questo matrimonio ha convissuto con un/a altro/a partner?

(Se G.3=1,3)
G.16.b A partire da novembre 2003 “NOME” ha mai convissuto con un/a partner?

(Se celibe/nubile, inizia qui la sezione)
G.16.c

a - Le chiedero ora alcune notizie sulla Sua situazione familiare. Successivamente a

novembre 2003 Lei ha iniziato una convivenza con un/a partner?

B- Le chiedero ora alcune notizie sulla situazione familiare di

“NOME”.

Successivamente a novembre 2003 Lei ha iniziato una convivenza con un/a

partner?

NO..cvieeee e 1 -> (se non c’'e A.3.d=03, vai a G.21, altrimenti vai a G.22)

3] TR 2

NONSO......ccuvnennnn. 3 = (solo se proxy, se non c’e A.3.d=03, vai a G.21, altrimenti vai a G.22)

BOX 4

Creazione schede convivenza

Creare un contatore CONTACON di default=0 e con valore massimo pari a 5
Se G.16=2 - valorizza CONTACON=1 evaia G.17.a

Se G.20[1,2,3]=2 - valorizza CONTACON+1 e vaia G.17.b

Se G.20[4]=2 - valorizza CONTACON=5 e vai alla G.17.c

Per ogni scheda convivenza ripetere i quesiti da G.17 a G.20
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G.17
(Se G.16=2)
G.17.a Adesso Le chiedero alcune informazioni sulla convivenza. Nel caso ne avesse

avuta piu di una, cominciamo dalla prima, cioé dalla piu lontana in ordine di
tempo. Quando ¢ iniziata?

(G.20=2[1,2,3] e CONTACON=2/3/4)
G.17.b Quando é iniziata la convivenza?

(Se G.20=2 e CONTACON=5)
G.17.c Quando é iniziata l'ultima convivenza?

Mese...... _l_I  Anno........... ]|~ vaiaG.19
Non ricordo.........c.cveiuennenen. 999999

(Se G.17=9999)
G.18 Ricorda se é iniziata prima o dopo novembre 2003?

Prima......ccccvvvne, 1
Dopo.....coooeieiiiii, 2
NON SO....civiiiiiiiii, 3 > (solo se proxy)

G.19 Larelazione & ancora in corso?

NO..ooiiee e 1 > se CONTACON<5 vaia G.20
se CONTACON=5 vai a G.21
Siiii 2 >vaiaG.22
Non so......ccccvvninnil. 3> ((;sc;lg)) se proxy, se CONTACON<5 vai a G.20, se CONTACON=5 vai a

(Se (G.19=1 e CONTACON<5) o (PROXY e G.19=3 e CONTACON<5))
G.20 Dopo la fine di questa relazione “NOME” ha convissuto con un altro/a partner?

NO..ooe e 1

S 2 > vaia G.17.b se CONTACON <5
vai a G.17.c se CONTACON =5

NON'SO....ccuvviiiiiinnnes 3 > (solo se proxy)

[Se (G.16=1,3 e non c¢’é@ A.3.d=03) o G.20=1,3(ultima scheda) o (G.19=1 e CONTACON=5) o (PROXY
e G.19=3 e CONTACON<5)]

G.21 “NOME” intende andare a convivere senza sposarsi nei prossimi 3 anni?

NO oo, 1
Si e, 2
Nonso........covvvvnnnn. 3

(Se G.21=1,2,3 0 G.19=2 0 (G.16=1,3 € A.3.d=03))
G.22 “NOME” intende sposarsi nei prossimi 3 anni?

Certamente NO .....oeiieiiiee e 1
Probabilmente NO .........ooiiiie e 2
Probabilmente Si ... 3
CertameEnte Si....oocueiiiiiiiee s 4
NON SO0 . e D)
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SEZIONE H - USCITA DALLA FAMIGLIA DI ORIGINE (PER LE PERSONE
FINO A 42 ANNI)

BOX 1
Per le persone con ETA <= 42 anni

H.1 Nel novembre 2003 “NOME” viveva con almeno un genitore?

NO...ooiiiirieere e 1 - vai a sezione |
Siueeiie e, 2
NON SO.....cevvniniinnn. 3 - (solo se proxy)

BOX 2

Se H.1=2,3 allora controllare la Relazione di Parentela (A.3.d) con gli altri componenti della famiglia:
-> se non c’é nessun genitore in casa (A.3.d (i) # 04) andare a H.2
- se c¢’@ almeno un genitore (A.3.d (i) = 04) andare a H.4

(Se l'intervistato attualmente non vive con nessuno dei due genitori > A.3.d (i) # 04)
H.2

o - Dunque, Lei nel 2003 viveva con almeno un genitore ed attualmente non piu. A
partire da novembre 2003 quando Le é capitato per la prima volta di vivere
separatamente dai genitori, per almeno 3 mesi?

B - A partire da novembre 2003, a “NOME” quando é capitato per la prima volta di
vivere separatamente dai genitori, per almeno 3 mesi?

H.3 Per quale motivo principale?

Convivenzao unione libera.............oooiiiiiiiiiiii 1 - vai a sezione |
Matrimonio ... ..o 2 - vai a sezione |
LAVO 0 L. e, 3 - vai a sezione |
StUAIO. .. e, 4 - vai a sezione |
Esigenze di autonomia/indipendenza...............cccoooiiiiiiiiiinninns 5 - vai a sezione |

Decesso del genitore ...... ..o 6 - vai a sezione |

AFO (SPECITICAIE) ... 7 = vai a sezione |

................................................................................... 8 = (solo se proxy, vai a sezione |)
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(Se l'intervistato vive con almeno un genitore, A.3.d (i) = 04)

4 o - Alcune persone della Sua eta vivono nella famiglia di origine. C’é chi lo fa per scelta
e chi perché condizionato da vari problemi. Mi potrebbe dire per quale motivo vive
con i Suoi genitori? (possibili piu risposte)

B - Alcune persone dell’eta di “NOME” vivono nella famiglia di origine. C’é chi lo fa per
scelta e chi perché condizionato da vari problemi. Mi potrebbe dire per quale motivo
“NOME?” vive con i suoi genitori? (possibili piu risposte)

Sta ancora STUAIANAO .......cooiiiii e s 01
Sta bene cosi, conserva comunque la Sua liberta..............cccccoooiiiiiiii 02
Ha pensato alla possibilita di andarsene ma ancora non se la sente..........................03
Se se ne andasse dovrebbe rinunciare a troppe COSE.........covvviiiiiiiiiiiiiiieies e 04
Non trova un lavoro/un 1avoro stabile.............ooueiiiiiiiiii e e 05
Non puo sostenere le spese di affitto o dell’acquisto diunacasa...........cccoee e, 06
| suoi genitori se ne diSpPIacerebbero ...........oooiuiiiiiiiiie e e 07
Per necessita dei genitori (sono anziani, hanno problemi di salute, ecc.) .................. 08
E’ tornato a vivere insieme ai genitori ............oocuiiiiiiiii e e 09
ARFO (SPECITICAIE) ...t et e e ns 10
N\ [T ToTSTo] o == o] o) 4T I TP 11
H.5

a - Ha intenzione di uscire dalla famiglia di origine nei prossimi 3 anni?

B - Mi saprebbe dire se “NOME” ha intenzione di uscire dalla famiglia di origine nei
prossimi 3 anni?

Certamente NO .....oooiiiiiee 1->vaiaH7
Probabilmente NO ... 2> vaiaH7
Probabilmente Si ........coooiiiiii 3
Certamente Si......ccoo i 4

NON SO .t e, D D> VAl A HLT7

(Se H.5=3,4)
H.6 Per quale motivo tra i seguenti?

MaALHMONIO . 1
Convivenza o unione lbera ...........cccooeeiiiieiiie e 2
1= 1Yo ] (o O PP PR PP PPPRP 3
STUAIO e 4
Esigenze di autonomia/indipendenza...........cccccccoooviiiiiiiiiiic e, 5
AItro MOtiVO (SPECITICAIE) .....cuueeieiiii et 6

NON SO [NON 1eggere]..........oiviiiiiiiiiiiiiiiit ceeeiiieeessieeeesieeeeeene.. {2 (SOlO SE proxy, vai a H.8)
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Se lintervistato NON E’ PROXY

(Se vive con almeno un genitore, A.3.d (i) = 04)

H.7 Supponiamo che Lei nei prossimi 3 anni esca dalla Sua famiglia di origine. Gli aspetti
della vita che ora Le leggero, pensa che cambierebbero in meglio o in peggio?

Molto  Meglio Né Peggio Molto Non
meglio meglio né peggio risponde
peggio

La Sua indipendenza, ............cooiiiiiiiiiiiieens 1 2 3 4 5

Le Sue opportunita di lavoro................cceen. 1 2 3 4 5

La Sua situazione economica.................ccoeeee. 1 2 3 4 5

La Sua vita sessuale (q. SENSIBILE).................. 1 2 3 4 5 6

Cio che pensa di Lei la gente che Le staintorno... 1 2 3 4 5

La gioia e la soddisfazione che riceve dalla vita..... 1 2 3 4 5

H.8 La decisione di uscire dalla famiglia di origine nei prossimi 3 anni pud dipendere da una
serie di motivi. Quanto questa decisione per “NOME” potrebbe dipendere dai motivi che

adesso Le elenchero?

Per Non so
Molto Abbastanza Poco . (solo se
niente

proxy)
La situazione economica, .............coeeuiininnanen. 1 2 3 4 5
Miglioramento della situazione lavorativa,.......... 1 2 3 4 5
Le condizioni abitative,..............c.ooiiiiiin. 1 2 3 4 5
Lasalute......coooviiiiii 1 2 4 5

Miglioramento della situazione lavorativa

di un/a eventuale partner.................cccceeenenn. 1 2 3 4 5

H.9 Se nei prossimi 3 anni “NOME” uscisse dalla famiglia di origine, quanto le persone che
adesso Le elenchero sarebbero d’accordo con questa scelta?
Né Non so
Molto , , . Molto Non (solo
, D’accordo d’accordo  Contrario . .
d’accordo X . contrario  pertinente se
né contrario

proxy)
La maggior parte degli amici ...... 1 2 3 4 5 6 7
Lamadre........coooviiiiiiiinnnn 1 2 3 4 5 6 7
llpadre......coovviiiiiiiiiiiienn, 1 2 3 4 5 6 7

by

H.10 Da novembre 2003, a “NOME” é capitato di vivere separatamente dai genitori per

almeno 3 mesi?

NO oo 1 - vai a sezione |
S, 2

NONSO....cevviiiiieinne, 3 > (solo se proxy, vai a sezione 1)
(Se H.10=2)

H.11 In quale mese e anno, successivamente a novembre 2003, “NOME” ha cominciato a

vivere separatamente dai genitori?

NON SO....eeiiiiiiiice e 999999 -> (solo se proxy)
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H.12 Qual é stato il motivo principale tra i seguenti?

MALFIMONIO ...ciiiitiiii e e 1
Convivenza o unione libera ..........ccocoeeiiiiiiii e 2
(= 1Yo ] (o PP PP PP PPPRP 3
STUIO .ttt 4
Esigenze di autonomia/indipendenza..........c...cccooecvviieieiee e, 5
ARFO (SPECITICAIE) ..vvvveeiieee e 6

NON SO [NoN 16gQEre]........c.cccovviiiiiiiiiiiiiiiis cieeeeeieeiiieeeeaaeeeeeennnn.. [P (SOlO SE Proxy)
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SEZIONE | - FECONDITA NEGLI ULTIMI 3 ANNI (PER LE PERSONE FINO
A 52 ANNI)

(Se ETA<=52)

1.1 Le vorrei chiedere alcune informazioni riguardanti i figli che “NOME” ha avuto negli ultimi
3 anni. Da novembre 2003 ad oggi “NOME” ha avuto figli? (Considerare solo quelli nati

vivi e quelli non adottati)

NO...ooveeieee e, 1>vaial.3
S 2
(Se 1.1=2)

.2 Quanti?

(Se ETA<=52)
1.3 Da novembre 2003 ad oggi “NOME” ha avuto figli adottati o affiliati?

NO. .o 1> vaiaBOX 1

(Se 1.3=2)
1.4 Quanti?

BOX 1
Se l.1=1 e .3=1 - vaia BOX 3

Se 1.1=2 0 1.3=2 creare la variabile NFIGLI = 1.2+].4
Se NFIGLI>7 impostare di default NFIGLI=7

Aprire tante Schede Figli quanti gli NFIGLI

Per ogni Scheda Figli ripetere i quesitida 1.5 a .10

Ripetere i quesiti da 1.5 a .10 per ogni figlio (NFIGLI) fino ad un massimo di 7 figli.
Se NFIGLI=1 > vaial.5.a

Se (I.1=2 e 1.3=2) e NFIGLI >1 e N° Scheda Figli =1 > vaia l.5.b

Se (I.1=2 e 1.3=1) e NFIGLI >1 e N° Scheda Figli =1 > vaia l.5.c

Se (1.1=1 e 1.3=2) e NFIGLI >1 e N° Scheda Figli=1 > vaia |l.5.d
Se NFIGLI > 1 e N° Scheda Figli>1 > vaial.5.e
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(Se NFIGLI=1)
.5.a

a-Le chiedero brevemente alcune
informazioni su Suo figlio.
B-Le chiedero brevemente alcune

informazioni sul figlio di “NOME”.

(Se (1.1=2 e 1.3=2) e NFIGLI >1 e N° Scheda Figli =1)

1.5.b Le chiederd brevemente alcune informa-
zioni per ciascun figlio che “NOME” ha avuto o ha
adottato da novembre 2003, cominciando dal piu
grande tra questi, cioé quello nato prima.

(Se (I.1=2 e 1.3=1) e NFIGLI >1 e N° Scheda Figli =1)

I.5.c Le chiederd brevemente alcune informa-
zioni per ciascun figlio che “NOME” ha avuto da
novembre 2003, cominciando dal piu grande tra
questi, cioé quello nato prima.

(Se (1.1=1 e 1.3=2) e NFIGLI > 1 e N° Scheda Figli = 1)
1.5.d Le chiedero brevemente alcune informa-
zioni per _ciascun figlio che “NOME” ha adottato
da novembre 2003, cominciando dal piu grande
tra questi, cioé quello nato prima.

(Se NFIGLI > 1 e N° Scheda Figli > 1)
l.5.e Parliamo ora del ....secondo....terzo..
quarto....quinto..sesto..settimo... figlio.

1.6 Puo dirmiil sesso?

MasChio.......cooovveeiiii e, 1

Femmina.......ccooooveeeiiiiiiieee e, 2

1.7 Puo dirmi la sua data di nascita?

Mese....... | Anno.....|_|_|_||

NONSO....ccovviiiiiiiiiii 999999 > (solo se proxy)

Continuare...........ccooveiiiin... 1—>vaial6

Figlio erroneamente dichiarato...2 — vai a
SOFT1, poi a nuova Scheda Figli se esiste,
altrimenti vai a .11

Non descrive il figlio................. 3 > vai a
nuova Scheda Figli se esiste, altrimenti vai a
BOX4

BOX 2
Sel.1=2e1.3=2 > vaia l.8.a
Sel.1=2el.3=1 > vaia l.8.b
Se 1.1=1 e 1.3=2 - valorizza di default 1.8=3 e vai a 1.9
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Se (1.1=2 e 1.3=2) 0 (1.1=1 e 1.3=2)

1.8.a Puo dirmi se & nato/a all’interno di un matrimonio, fuori da un matrimonio o se &

stato adottato/affiliato?
(Se l.1=2 e 1.3=1)
1.8.b Puo dirmi se & nato/a all’interno di un matrimonio o fuori da un matrimonio?

All'interno di un matrimonio. 1

Fuori da un matrimonio ....... 2
Figlio adottato/affiliato ......... 3
NONSO....ccovviiiiii e, 4 > (solo se proxy)

1.9
o — Suo /a figlio/a ha smesso di vivere con Lei?

B — Il figlio di “NOME” ha smesso di vivere con “NOME”?

I [ T 1 = vai a nuova Scheda Figli se esiste, oppure vai a BOX3

Si, vive altrove .........ccccoeeeeeenn. 2

Si, édeceduto.......eveverinennnnnn. 3

NONSO....cviiiiiiiiiiieeeas 4 > (solo se proxy,vai a nuova Scheda Figli se esiste, oppure BOX 3)
(Se 1.9=2,3)

.10 In quale anno?

Anno.....|_|_|_|_| = vai a nuova Scheda Figli se esiste, altrimenti vai a BOX 3

Non so...... 9999 > (solo se proxy, vai a nuova Scheda Figli se esiste, altrimenti vai a BOX 3)

BOX 3

Far uscire ETA>=50 > Sezione L

Altrimenti:

Se [YPROXY=1 (intervista diretta)] o [P.3 (scheda contatti)=02,03] > vai a l.11
Se YPROXY=2 (intervista proxy) e P.3#02,03 - Sezione L

{Se ETA<50 e [YPROXY=1 o (P.3 (scheda contatti)=02,03)]}
.11 “NOME” intende avere un figlio nei prossimi 3 anni?

Certamente N0 ........coevvvvvvviviiiiiiiiiiiiiinns 1
Probabilmente no.................................. 2
Probabilmente si ................................ 3>vaial13
Certamente Si......cccccceeviiiiiiiiiieeeceiens 4 > vaial13
NONSO.. ..ot 5
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.12

.13

.14

(Se 1.11=1,2,5)

In futuro, “NOME” intende comunque avere dei figli?
Certamente NO ........euvuviiiiiiiiiiiiieeeeeeen, 1
Probabilmente no........................ll 2
Probabilmente si .......................l 3
Certamente Si..........ccoveviiiiiiiinnnnnn. 4
NON SO...civiiii e, 5

{Se ETA<50 e [YPROXY=1 o (P.3 (scheda contatti)=02,03)]}

Mi saprebbe dire quanti figli “NOME” vorrebbe avere in totale nell’arco della sua vita?
Includa anche i figli eventualmente gia avuti.

N LI = Se {{[YPROXY=1 e A.3.d(i)=02,03] o [YPROXY=2 e YPROXPAR=02,03]} vai a
[.14.

Se {[YPROXY=1 e A.3.d(i)#02,03] vai a .15

Non risponde ...98 & Se {[YPROXY=1 e A.3.d(i)=02,03] o [YPROXY=2 e YPROXPAR=02,03]} vai a
1.14.
Se {[YPROXY=1 e A.3.d(i)#02,03] vai a |.15.

Non so............ 99 > (Solo se proxy, vai a 1.14)

(Se ETA<50 e {[YPROXY=1 e A.3.d(i)=02,03] o [P.3 (scheda contatti)=02,03]})
Supponiamo che Lei nei prossimi 3 anni abbia un figlio. Per ciascuno degli aspetti che Le
elenchero, pensa che sarebbe molto meglio, meglio, né meglio né peggio, peggio o molto

peggio
Molto Meglio Né meglio Peggio Molto Non Non so

meglio né peggio peggio  rispon (solo se
de/non proxy)
pertine
nte

La possibilita di fare cio che

VUOIE. e 1 2 3 4 5 7

Le Sue opportunita di lavoro................ccoceeevnnnn. 1 2 3 4 5 7

La Sua situazione economica ...............c..cooevnee 1 2 3 4 5 7

La Sua vita sessuale (QUESITO SENSIBILE)...... 1 2 3 4 5 6 7

Cio che pensa di Lei la gente che Le sta intorno...1 2 3 4 5 7

La gioia e la soddisfazione che riceve dalla vita ...1 2 3 4 5 7

La vicinanza tra Lei e il Suo partner .................. 1 2 3 4 5 7

Le opportunita di lavoro del Suo partner............. 1 2 3 4 5 7

La vicinanza tra Lei e i Suoi genitori .................. 1 2 3 4 5 6 7

Le certezze nellaSua vita.............ccoooevieinnn. 1 2 3 4 5 7
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{Se ETA<50 e [YPROXY=1 o (P.3 (scheda contatti)=02,03)]}

.15 L’eventuale decisione di avere o non avere un figlio pudé dipendere da una serie di
situazioni. La decisione per “NOME” di avere un figlio nei prossimi 3 anni, potrebbe

dipendere molto, abbastanza, poco o per niente...

Molto Abbastanza Poco Per
niente

Dalla situazione economica................ccveuviveeninnnn. 1 2 3 4
Dal [aVOr0......cveieiii e 1 2 3 4
Dalle condizioni abitative...............ccocooeiiiinn. 1 2 3 4
Dalla salute..........ccoooiiiiiiiiiii e 1 2 3 4
Dal lavoro del partner...........c..coooviiiiiiiiinincnens 1 2 3 4
Dall’aiuto nella cura dei figli da parte

di altri familiari non conviventi................c..co.eee. 1 2 3 4
Dall'aiuto nella cura dei figli da parte del partner...1 2 3 4

Non so

(solo se proxy)

5

5

5

.16 Se nei prossimi 3 anni “NOME” avesse un figlio o un altro figlio, quanto le seguenti

persone sarebbero d’accordo con questa scelta?

Molto  D’accordo Né Contrario Molto  Non Non so
d’accordo d’accordo contrario perti- (solo se
né nente proxy)
contrario
La maggior parte degli amici............... 1 2 3 4 5 6 7
Lamadre.....cocoviiiiiiiiiiieeea 1 2 3 4 5 6 7
lTpadre.....ccoovevviiiiii e 1 2 3 4 5 6 7
BOX 4

Se l'intervistato ha almeno un figlio di 0-13 anni - vai a sezione L
Altrimenti > vai a sezione M

35




SEZIONE L - AFFIDAMENTO DEI FIGLI (PER CHI HA ALMENO UN
FIGLIO DI 0-13 ANNI)

BOX 1

Se nella scheda anagrafica c¢’é un figlio (relazione di parentela = 06 o 07) di 0-13 anni > vai a L.1
Altrimenti - vai a sezione M

Dalla scheda anagrafica estrarre A.3.a (nome) e A.3.c (data di nascita) del figlio piu piccolo
dell'intervistato; le domande faranno riferimento a questo bambino.

(Possibili piu risposte)

L.1 Le chiedero ora alcune informazioni riguardanti ...(nome del bambino).... A quali tra le
seguenti persone adulte & abitualmente affidato il bambino quando non é con i genitori o
a scuola? (possibili piu risposte)

NONNI CONVIVENTT ...eiiiiiiiiiiiiiiiee e 01
NONNIi NON CONVIVENTI ... 02
Fratelli/sorelle (@dulti) .........ccccoiiiiiiiiiiiie e 03
Zii CONVIVENT ...eiiiiie et e e e e e e e e e 04
Ziinonconviventi.............ccccc 05
Altri parenti coNVIventi ..o 06
Altri parenti non conviventi ................cc 07
Amici, vicini, altri non retribuiti ............cccoeeeeeiiiiie 08
Persone retribuite .........ooooviiiiiiiiiiiie 09
Non ¢ affidato a un adulto .........coooiiiiiiiiii e, 10 > vaial.3
Di solito non si verifica la necessita di affidarlo a qualcuno........... 11 > vaial.3
NON SO (SOIO SE PrOXY) eeeeiiieieeeiiiieeeiitiiee et ee ettt e et e e sieeee e 12 > vaial.3
BOX 2

Ripetere il quesito L.2 per tutte le variabili valorizzate nella L.1 (escluse 10,11 e 12)

L.2 Con quale frequenza ...(persona indicata in L.1)... si occupa di ..(nome del
bambino)...quando non & con i genitori o a scuola? Mi dia una risposta per ogni adulto
segnalato al quesito precedente

Tutti i Qualche Una volta Qualche Qualche Non so (solo
giorni volta a a volta volta Se proxy)
settimana settimana al mese all’anno
Nonni conviventi.......................... 1 2 3 4 5 6
Nonni non conviventi ................... 1 2 3 4 5 6
Fratelli o sorelle (adulti) ................ 1 2 3 4 5 6
Zii conviventi.........oocoeeiiiiiiiiiiin 1 2 3 4 5 6
Zii non conviventi........................ 1 2 3 4 5 6
Altri parenti conviventi .................. 1 2 3 4 5 6
Altri parenti non conviventi............. 1 2 3 4 5 6
Amici, vicini, altri non retribuiti......... 1 2 3 4 5 6
Persone retribuite......................... 1 2 3 4 5 6
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(Se L.1=10,11,12)
L.3 Quando ...(nome del bambino)...non é con i genitori o a scuola di solito con chi sta?

D= 1Ko ] [0 SRR 1
Con fratelli e sorelle (non adulti)...........ccceeeviineeiiinnenee 2
Con altri coetan@i........ccoeveeeieiciiiiiiiii e 3
Gli da un’occhiata un vicino dicasa........c..cccccceeeeriieeeenee 4
AIFO (SPECITICAIE)......ceeeeiiiiieiie e 5
NON SO, 6 — (solo se proxy)

(Se il bambino ha 0-13)
L.4 Attualmente ...(nome del bambino)...é iscritto a scuola o all’asilo?

o SRR 1>vaial.8
ASIO NIAO ... 2
Scuola materna /dell'infanzia ...........cccccoiveiiiiiniee 3
Scuola elementare/primaria ..........cccccccoeeeiiiiiieiieeeeeeeen, 4
Scuola media inferiore............cccccieiiee e 5
Scuola media SUPEIOre..........cccuuveeeeeeeeeiecciiiieeee e 6
NON SOt 7 — (solo se proxy, vai a L.9)
(Se L4=2,3,4,5,6)
L.5 Quanti giorni a settimana ...nome del bambino)...rimane a scuola o all’asilo di
pomeriggio?
(€10 T o SRR I
NON S0, 9 — (solo se proxy)
BOX 3

Se il bambino selezionato ha 6-13 anni = vai alla sezione M

Se il bambino ha 0-5 anni = vai a L.6 se L.4=2,3
vaia L.8 se L.4=1

(Se L.4=2,3 e ETA<6)
L.6 Per quale motivo ...(nome del bambino)...é andato all’asilo nido o alla scuola materna?

E importante da un punto di vista educativo ..............c..c.cocoee.... 1

Per farlo stare in compagnia di altri bambini................ccccoeee.. 2

Una baby-sitter costerebbe troppo.........coooviiiiiiiiiie. 3

Nessun familiare [0 pud accudire ........cccceevveccvieeieeee e, 4

Perché ci vanno tutti...........coooooooi e 5

ARFO (SPECITICAIE)......eeeeees et esaaa e 6

NON SO [NON 1€GGEIE].....cceeeiii i, 7 — (solo se proxy,)

L.7 Quanto “NOME” ha pagato al mese per l'asilo nido o la scuola materna?

|_|_I_|, 00 euro se donna > vai a sezione M
non & costato nulla ....... 000 se uomo = vaiaL.10
(110 1K1 T 999
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(Se L.4=1 e ETA<6 Possibili piu risposte)
L.8 Per quali motivi il bambino non é andato all’asilo nido o alla scuola materna?

Ho fatto domanda, ma non & stata accettata ..................c..c.e. 01
Pud seguirlo un membro della famiglia,

non ho problemi di organizzazione familiare ...............c.cccceo. 02
Il nido o la scuola sono lontani da casa, scomodi ...................... 03
Non voglio delegare ad altri il compito educativo ....................... 04
Ho provato, ma il bambino si ammalava troppo spesso ............ 05
Il bambino pud sentirsi abbandonato ..............cccccvvveiiiiiiiiiinnnnn. 06
Ho tentato, ma il bambino non vuole andare .............cccccceeneee. 07
Un medico me lo ha sconsigliato ..., 08]
Il bambino & ancora troppo PiCCOIO .........ccevviiiiiiiiiiiieiieee e, 09
Il nido/I'asilo costa tropPO .........cooveeiiiiiiiieee e 10
Il nido/I'asilo ha orari troppo SCOMOdi ........ccuveriiiiiieiiiiiiieien, 11
AFO (SPECITICAIE) ...t 12
NON S0, i 13 — (solo se proxy)

L.9 Il bambino frequenta qualche altro servizio come ludoteca, micro-nido part time, centro per
le famiglie o altre realta autogestite dai genitori?

N O ettt ————————————————————————————————————— 1
Si, qualche VOIta ... 2
Sl SPESSO .ttt a e 3
NN S0, i 4 — (solo se proxy)

(Se lintervistato € uomo e il bambino ha 0-5 anni)
L.10 Puo indicarmi con quale frequenza “NOME”svolge con ...(nome del bambino)... le attivita
che ora Le elencher6?

Tutti i Qualche Unavoltaa Qualche Qualch Mai Non Non so
giorni volta a settimana  voltaal e volta pertinente
settimana mese  I'anno (solo se
(se non proxy)
usa il
pannolino)
Farlo mangiare.................ccee 1 2 3 4 5 6 8
Metterlo a letto......................... 1 2 3 4 5 6 8
Vestirlo.....oooooviiiii 1 2 3 4 5 6 8
Fargliilbagno........................ 1 2 3 4 5 6 8
Cambiargli il pannolino................ 1 2 3 4 5 6 7 8
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SEZIONE M - AIUTI RICEVUTI DALLA FAMIGLIA

(Possibili piu risposte)
M.1 Nelle ultime 4 settimane, qualche componente della famiglia o la famiglia nel suo

complesso ha ricevuto gratuitamente qualcuno dei seguenti aiuti da persone, sia parenti
che non parenti, che non vivono in famiglia?

AIULO BCONOMICO ..ot 01
Prestazioni sanitarie (iniezioni, medicazioni, €CC.) ..........cccoiiiiiiiiiiiiieen 02
Accudimento, assistenza di adulti (aiuto a lavarsi, vestirsi, mangiare, ecc.) ......... 03
Accudimento, assistenza di bambini ... 04
Aiuto in attivita domestiche anche non nella vostra casa (lavare, stirare,

fare la spesa, preparare i Pasti €CC.) ... 05
Compagnia, accompagnamento, ospitalita ..................ccooooiiii 06
Espletamento di pratiche burocratiche (andare alla posta, in banca, ecc.) .......... 07
Aiuto nell’esecuzione di lavoro extra-domestico ............coceviiiiiiiiiiiiiiiiinn, 08
AIULO NEHIO STUAIO ...vee e 09
Beni di consumo (cibo, vestiario) gratuiti ... 10
AFO (SPECITICAIE) ... e 11
NESSUNO Vai @ V.3 .o e 12
NON SO Vai @ M3 o 13

BOX 1

Se M.1 ha una sola risposta, assegnare a M.2 il codice di risposta di M.1.

(Se M.1# 12, 13)
M.2 Puo indicare quale tra i precedenti aiuti “NOME” considera il piu importante?

[1]

(Per tutti)

M.3 Nel corso degli ultimi 12 mesi, qualche componente della famiglia o la famiglia nel suo
insieme, ha ricevuto, da parte del Comune o di cooperative convenzionate, prestazioni hon
sanitarie di aiuto e assistenza a domicilio? Ad esempio: preparazione pasti, aiuto per I'igiene
personale, servizio di lavanderia, pulizia della casa, ecc.

NO . e 1 —» vaiaM.6
Sl 2

NON SO e 3 - vaiaM.6
(Se M.3=2)

M.4 Con quale frequenza sono state ricevute queste prestazioni?

Tutti | QIO . 1
Da 3 a 6 volte a settimana......................... 2
1 02 volte a settimana............cccccceeeeeennnnn. 3
Pitraramente ........ccccooeeeieiiiiiiiiiiieeeeeeeenn, 4
NON SO e 5 — (solo se proxy)
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M.5 Avete pagato qualcosa?

NO e 1
Sl e 2
NON SO .o 3
(Per tutti)

M.6 Negli ultimi 12 mesi, qualche componente della famiglia ha ricevuto, da parte della ASL o di
cooperative convenzionate, prestazioni sanitarie a domicilio? Ad es. servizio infermieristico,
fisioterapia ecc.

NO oottt —————— 1 - vaiaM.9
Sl e 2
NN [0] g JX= o TP PPPRPPPRPNS 3 > vaiaM.9
(Se M.6=2)
M.7 Con quale frequenza?
TUtti | QIO e, 1
Da 3 a 6 volte a settimana.......................... 2
1o02volteasettimana.............................. 3
Pitraramente.............ooevvvvvviiiiiveiiiiririiireianns 4
NON SO .eeiiiiiiiiee e 5 — (solo se proxy)

M.8 Avete pagato qualcosa?

NO e 1
] TR 2
NON SO .« oo 3
(Per tutti)

M.9 Negli ultimi 12 mesi, qualche componente della famiglia o la famiglia nel complesso ha
ricevuto aiuti economici da:

No Si Non so (solo se proxy)
CoMUNE ... 1 2 3
Istituti di beneficenza ......................... 1 2 3
Altro istituto/ente pubblico .................. 1 2 3
Altro istituto/ente privato .................... 1 2 3

M.10 La famiglia si avvale, anche saltuariamente, di:

No Si Non so (solo se proxy)

Collaboratore domestico ....................... 1 2 3

(far comparire solo se ¢’é un A.3.¢(i)>=1993)

Baby-sitter ... 1 2 3
(far comparire solo se c’é€ un A.3.c(i)<=1942)
Persona che assiste un anziano ............. 1 2 3
Persona che assiste un disabile/malato .... 1 2 3
Vai a Vai a Vai a
Sezione N M.11 Sezione N
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(Se in M.10 almeno un Si. Una risposta per ogni servizio indicato in M.10)
M.11 Per quante ore a settimana se ne avvale? Se il servizio & svolto da piu persone indichi la
somma delle ore.

Ore a settimana  Saltuariamente Vive con Non so
la famiglia (solo se proxy)
Collaboratore domestico 00 99 88
Baby-Sitter........oviiiiieee e 00 99 88
Persona che assiste un anziano............ccccccceeiceeiins | 00 99 88
Persona che assiste un disabile/malato ..................... | 00 99 88
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SEZIONE N — OPINIONI SULLA VITA QUOTIDIANA

N.1 Le leggero adesso un elenco di aspetti del lavoro che le persone ritengono importanti. Puo
indicare qual é il piu importante per “NOME”?

BUON QUAAAGN0 ..o 01
Non essere troppo SOtt0 PresSioNe ........cccoevicciiiiiiiee e, 02
Buona sicurezza del pOStO ......oooiiiiiiiiiiee e 03
Un lavoro rispettato in generale ..............oveveieiiiiiiiiiiiiien 04
Buon orario di [avoro ... 05
Ampia autonomia e possibilita di prendere iniziative ................c.......... 06
Avere molti giorni di ferie ... 07
Lavoro in cui si sente di poter realizzare qualcosa ...........ccccccuuvuvnnnnee. 08
Lavoro di responsabilita ..o 09
Lavoro intereSSante ..........ooceeiiiiiiiie i 10
Lavoro adatto alle proprie capacita .........ccoooiiiiiiiiiiii i 11
N[0T 1K1 T SRRSO PPPRPRR 12 (solo se proxy)
BOX 0

[Se YPROXY=1 o0 (YPROXY=2 e YPROXPAR=02,03)] > vaia N.2
Altrimenti =2 vaia N.4

[Se YPROXY=1 o (YPROXY=2 e YPROXPAR=02,03)]
N.2 Parliamo ora di alcuni aspetti della vita quotidiana. Quanto “NOME” é in accordo o in
disaccordo con le affermazioni che ora diro?

Molto D’accordo Né Contrario  Molto Non so

d’accordo d’accordo contrario  (solo
né se
contrario proxy)
Il matrimonio & un'istituzione superata ..........c.cccoceveeeiiiinnnenn. 1 2 3 4 5 6
Una coppia puo vivere insieme anche senza
avere in programma di SPOSArSi .........ccovuvrrueeriieneenreenee e 1 2 3 4 5 6
Una donna puo avere un figlio da sola anche se
non vuole avere una relazione stabile con un uomo ................ 1 2 3 4 5 6
Quando i figli hanno circa 18-20 anni
dovrebbero andare via dalla casa dei genitori ............c.ccceeueee. 1 2 3 4 5 6
E’ giusto che una coppia con matrimonio infelice
chieda il divorzio anche se ha figli.........c.cccceeiiniiiiiiniiiice 1 2 3 4 5 6
Se i genitori si separano o divorziano € meglio
per un figlio stare con la madre che col padre............cc.ccecveene 1 2 3 4 5 6
Quando i genitori hanno bisogno di cure &
naturale che ad occuparsene siano piu le figlie
femmine che i figli maschi..........cccccoviiiiiii e, 1 2 3 4 5 6
Essere casalinga consente alla donna di realizzarsi
quanto un lavoro retribuito ...........cceveeiiiii 1 2 3 4 5 6
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N.3 “NOME” generalmente pensa che ci si possa fidare della maggior parte della gente o
bisogna stare molto attenti?

Gran parte della gente & degna di fiducia...............cccuuveeeee. 1
Bisogna stare molto attenti ............ccccoeiiiiiiiiiiiiiii, 2
NON SO .t 3 (solo se proxy)
(Per tutti)
N.4 Abitualmente con che frequenza “NOME” si reca in chiesa o in altro luogo di culto?
QUESITO SENSIBILE!
TUL T QIO .. 1
Qualche volta alla settimana.............cccccoiiiiiiiiiis 2
Una volta alla settimana...........ooocoeeiiiii e 3
Qualche volta al mese (meno di quattro volte) ..................... 4
Qualche volta all’'anno...........ccccocveeiiiiiiiie e, 5
Y= SRR 6
NON FISPONAE.....ccci i 7

N.5 Quanto “NOME” si sente tranquillo/a per i prossimi 3 anni rispetto ai seguenti aspetti della
vita? << RILANCIARE PER OGNI QUESITO>> Molto, Abbastanza, Poco, Per niente?

Molto  Abbastanza Poco Per niente Non so

(solo se

proxy)
La situazione economica ....................... 1 2 3 4 5
11 F= 1Y o] (o U 1 2 3 4 5
Le condizioni abitative............................ 1 2 3 4 5
Lasalute......ccooeeeieeiieee e 1 2 3 4 5
La vita familiare .............cccccceeiiiiiinee 1 2 3 4 5

BOX 1

Se [YPROXY=1 e A.3.d(i)=02,03)] o [YPROXY=2 e YPROXPAR=02,03]-> sezione O
Le altre persone - sezione K

43




SEZIONE O - LA SUDDIVISIONE DEI COMPITI NELLA COPPIA (PER LE

PERSONE IN COPPIA)

0.1

0.2

(Se [YPROXY=1 e A.3.d(i)=02,03] o [YPROXY=2 e YPROXPAR=02,03])
Puo dirmi quanto “NOME” é soddisfatto della suddivisione del lavoro domestico e familiare
con il/la Suo/a coniuge/partner?

MOIO o 1
Abbastanza . ........ccccccoviiiiiiii e 2
POCO oo 3
Perniente........ccccoiiiiiiiii e, 4
NON SOttt 5 (solo se proxy)

Considerando il tempo che “NOME” dedica normalmente al lavoro domestico e familiare e/o
all’attivita lavorativa retribuita, pensa di sostenere un carico:

Molto pesante ........ccccevieiiiiiieiiie 1
Abbastanza pesante................................ 2
Poco pesante..........oouvveeeveveveiiieieininieieinnns 3
Per niente pesante ..........cccccvvvvvvivviiinnnnne, 4
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SEZIONE K - ALTRE INFORMAZIONI

Per concludere Le vorrei chiedere alcune informazioni su “NOME” e sulla Sua famiglia.

K.1
(Se in A.3.d c’@ almeno un 12)
K.1.a Oltre ai fratelli o sorelle che mi ha indicato, “NOME” ha o ha avuto altri fratelli o
sorelle?

(Se in A.3.d non c’¢ alcun 12)
K.1.b “NOME” ha o ha avuto fratelli o sorelle?

NO....oovieee, 1>vaiaK3

Shociiiiiii 2

Nonso............ 3 - (solo se proxy, vai a K.3)
(Se K.1=2)

K.2. SOR Quante sorelle in totale?

Numero sorelle | |_|

Non so.............. 99 - (solo se proxy)

(Se K.2.SOR>=1)
K.2. SORA Quanti anni ha la ...prima/secondal.../decima...sorella?

Eta............. LI (NSOR +1)
Deceduto...... 888
Non so......... 999 (NSOR +1)

K.2. FRAT Quanti fratelli in totale?

Numero fratelli |_|_|

Nonso 99 -> (solo se proxy)

(Se K.2.FRAT>=1)
K.2. FRATA Quanti anni ha il ...primo/secondol/..../decimo... fratello?

Eta............. L] (NFRA +1)
Deceduto...... 888
Non so......... 999 (NFRA +1)

(Se in A.3.d non c’é alcun 04 oppure c’é€ uno 04 maschio)
K.3
o - Dove abita Sua madre?

B - Dove abita la madre di “NOME”?

Nello stesso caseggiato .........oooceeviiiiiiiiiiii e 1
Nello stesso Comune entro 1 Km.......cccooviiiiveiiiiee e, 2
Nello stesso Comune oltre 1 Km .......cooooiiiiiiiiiiiiiee e, 3
In altro Comune ameno di 16 KM.........ccooiiiiiiiiiiiie e, 4
In altro Comune da 16 @ 50 KM......c.oooiiiiiiiiiiiiiieeeee e 5
In altro Comune a pit di 50 KM .....ooooiiiiiieieee e, 6
AIPESTEIO ..o 7
g L=Yor=Ye (U TR 8
NON SO .o 9 - (solo se proxy)
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(Se in A.3.d non ¢’ alcun 04 oppure c’é€ uno 04 femmina)
K.4
a - Dove abita Suo padre?

B - Dove abita il padre di “NOME?

Nello stesso caseggiato .......cooviiiiiiiiiiiiiie e
Nello stesso Comune entro 1 KM .......ooovvoiciiiiiieee i,
Nello stesso Comune oltre 1 Km ...,
In altro Comune ameno di 16 KM........oocoeieiiiiiiiiiiiiee e
In altro Comune da 16 @ 50 Km........oooiiiiiiiiiieieeeee e,
In altro Comune a pit di 50 KM .....oooooiiiiiiiiiiieec e,
=S (=Y o 1SR
L=t e U1« YR
N[ o 1T TS

BOX 1
SeA3d=02003>vaiaK50K.6
Altrimenti = vai a K.7

(Se in A.3.d non c’e alcun 05 oppure ce n’e uno solo)
a - Parliamo adesso dei genitori del Suo partner.
B - Parliamo adesso dei genitori del partner di “NOME”.

(Se in A.3.d non ¢’ alcun 05 oppure c’é€ uno 05 maschio)
K.5
a - Dove abita Sua suocera?

B - Dove abita la suocera di “NOME”?

Nello stesso caseggiato ...
Nello stesso Comune entro 1 Km ..o,
Nello stesso Comune oltre 1 Km .......ccovviiiiiiieiiiiiie e,
In altro Comune ameno di 16 KM........cccvveiiieeiiiiiciiieeee e
In altro Comune da 16 @ 50 KM......cccooiiiiiiieiiciiie e
In altro Comune a pit di 50 KM .....oooooiiiiiiiiiiiee e,
=S =Y o SRR
E dECEAUA. .....eeceeceeeeeeee e
N[ 1T RS
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(Se in A.3.d non ¢’ alcun 05 oppure c’é€ uno 05 femmina)
K.6

a - Dove abita Sua suocero?

B - Dove abita il suocero di “NOME”?

Nello stesso caseggiato .......oooviiiiiiiiiiii e 1
Nello stesso Comune entro 1 Km.......cccooiiiiiiiiiiiie e, 2
Nello stesso Comune oltre 1 Km .......c.oovviiiieiiiiiiiiiee e, 3
In altro Comune ameno di 16 KM........oocoeieiiiiiiiiiiiiiee e 4
In altro Comune da 16 @ 50 Km........oooiiiiiiiiiiiiiieee e, 5
In altro Comune a pitl di 50 KM .....oooooiiiiiiiiiiiee e, 6
=S (=Y o 1SR 7
o L=YoT= e V(o Y 8
NON SO et 9 > (solo se proxy)
(Per tutti)
K.7
L’abitazione in cui “NOME?” vive, é:
In affitto 0 subaffitto........cccccevvreiceie 1
Di proprieta......cooe e 2
IN USUFTULEO ... 3
A titolo gratuito.........ccooeveeieninneeee 4
Altro (Specificare) .........ceeeevncercenieieieiene 5
NON SOt 6 = (solo se proxy)
K.8

a - Con riferimento agli ultimi 12 mesi e tenendo presente le esigenze di tutti i componenti
familiari, come sono state le risorse economiche complessive della famiglia?

B - Con riferimento agli ultimi 12 mesi e tenendo presente le esigenze di tutti i componenti
familiari, come sono state le risorse economiche complessive della famiglia di “NOME”?

OtIME ..o 1
Adeguate ... 2
SCAMSE ..cveiiieerierie e 3
Insufficienti..........ocooviinein 4
NON SO...uiiii e, 5 - (solo se proxy)

K.9 Quanto tempo a settimana mediamente “NOME” dedica alle seguenti attivita:
a) Lavoro domestico e familiare (faccende di casa, fare la spesa, curare gli altri

componenti):

Non svolge questa attivita.............cccccveeeeriinnnee. 00

Meno diun'ora..........cooeiiiiiiiiii 98

N°ore asettimana .............coooiiiiiiiii, L]

NON SO ..t 99 - (solo se proxy)
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b) Studio (incluse ore di lezione) :

Non svolge questa attivita...........ccccceeeeviiinnnne... 00

Meno diun'ora.........ccoeviiiiiiii 98

N°oreasettimana .............c.ooiiiiiiii, L]

NON SO .. 99 > (solo se proxy)

(Se B.1=2 0 B.2=2 o D.5=2. Altrimenti valorizzare in automatico 00)
c) Attivita lavorativa:

Non svolge questa attivita...........ccccoeeeeveeiineen. 00
Meno diun’ora...........coooiiiiiiiii e 98
N° ore asettimana .............cocoiiiiiiii, L]

NON SO ..t 99 > (solo se proxy y)



SEZIONE P — QUALITA (SOLO PER L’ INTERVISTATORE)

BOX 1

| quesiti P.2, P.3 e P.4 vengono posti una sola volta, ad esito definitivo raggiunto (intervista completa o

interrotta definitivamente).

(Se intervista completa o interrotta definitivamente)
P.2 Disponibilita all’intervista:

Scarsa durante tutta l'intervista..................... 1
Scarsa all’inizio, migliore in seguito................ 2
Sufficiente........ueeeeeiiie e, 3
BUONA ..o 4
Molto buona...........cccooiiiiiis 5

P.3 Difficolta all’intervista, clima dell’intervista

Ho avuto problemi di comprensione e di dialogo perché era una persona anziana,
un po’ sorda o malata, o una persona che aveva bisogno di assistenza,_invalida ..............

Ho avuto problemi di comprensione e di dialogo perché parlava solo
dialetto o perché aveva un livello culturale molto basso..............eevveiiiiiiiie,

C’erano dei grossi problemi familiari (lutti, malattie gravi) ..........cccccoeeviiii i

Si percepivano grosse difficolta all'interno della famiglia
(problemi di lavoro, difficolta €ConOMIChE) .......c..ooiiiiiiiiii e

Ci sono state continue interruzioni, il momento non era opportuno, non aveva tempo............

L’intervistato aveva premura di concludere velocemente l'intervista...........ccccoeeeviiiiiiiiiienennnn.

Ho avuto problemi di comprensione della lingua perché era straniero/a...........ccccccccovecvvnneen...
Si verificavano continuamente interferenze e condizionamenti di altri familiari ......................
Le domande erano considerate troppo PersoNali..........cccuuveeeieeeeeiiciiiiiiiee e e
L’intervista era troppo [UNQA ...t e e e e e e e

=TT U o F= TP

P.4 Difficolta complessiva dell’intervistato

MOIO . 1
Abbastanza ..........ccccocoeeiiiiii 2
POCO i 3
Perniente ..o 4
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